

PRESS RELEASE

2021 年 4 月 15 日 RIZAP グループ株式会社

RIZAP 待望の睡眠サポートグッズ 低反発と高反発の 2 層構造で睡眠環境を改善する 「ライザップマットレスパッド」 ショップチャンネルで 4 月 1 1 日(日)より発売開始

RIZAP グループ株式会社のグループ会社である RIZAP 株式会社(代表取締役社長 瀬戸 健、本社:東京都新宿区、以下「RIZAP」)は、新商品として快適な睡眠をサポートする「ライザップ マットレスパッド」を発売いたします。また、ジュピターショップチャンネル株式会社先行で 2021 年 4 月 1 1 日(日)より番組でもご紹介致しました。

商品ページ URL: https://www.rizap-sleep.jp/

ショップチャンネル販売ページ URL: https://www.shopch.jp/JscTop.do





ボディメイクをおこなう上で、運動・食事のコントロールと同様に、正しい睡眠をとる事がとても大切です。良質な睡眠は、食欲を抑えてくれる働きがあるホルモンの一つである「レプチン」や、代謝や身体の組織を修復してくれる「成長ホルモン」の増加に役立つと言われています。

特に「成長ホルモン」は、エネルギーの代謝をコントロールする働きがあり、筋肉をつくり脂肪燃焼しやすい身体づくりをサポートしてくれるダイエットの強い味方です。美肌作りにも欠かせません。

RIZAP では、日々の運動と食事管理の他、正しい睡眠のとり方についてもお客様へお伝えしています。今回新たに発売となる「ライザップマットレスパッド」により、寝心地の良い快適な睡眠環境を提供する事で、多くの方々の効率的なボディメイクをサポートして参ります。

RIZAP グループ株式会社 広報部 担当:真鍋・神谷

Mail: press@rizapgroup.com

■ 今ある寝具に敷くだけ!低反発+高反発の2層構造で体への負担を軽減する「ライザップマットレスパッド」製品情報



品名	ライザップマットレスパッド
製品特徴	・今お使いの寝具(マットレス・敷きふとん)の上に置くだけで寝心地チェンジ
	・「体圧分散 × 寝姿勢保持」でカラダの負担を軽減、寝返りもスムーズ
	・通気孔と凹凸構造により蒸れを軽減
	・側生地は洗濯機で洗えて清潔
	・収納バッグ付きでコンパクトに収納&持ち運びにも便利
組成	側生地:ポリエステル 100%
	中材:ウレタンフォーム
配色	ブラック
生産地	中国
サイズ	シングル: 97×195cm セミダブル: 120×195cm ダブル: 140×195cm
	厚み:4cm(全サイズ)
希望小売価格	シングル:33,000 円 セミダブル:41,800 円 ダブル:49,800 円(いずれも税込)
発売日	2021年4月11日(日)
商品 URL	https://www.rizap-sleep.jp/
ショップチャンネル URL	https://www.shopch.jp/JscTop.do

会社概要



RIZAP 株式会社

https://www.rizap.jp

「結果にコミットする。®」をコンセプトに、パーソナルトレーニングジム「RIZAP(ライザップ)」を運営。2012 年 2 月の 1 号店オープン以来、店舗拡大とともに急成長を続ける「RIZAP」は、一般のスポーツジムとは異なり、ゲストの夢、理想、真のニーズと本気で向き合う資質を持った人材を厳選。「人生最高の体と自信、そして期待を上回る感動を提供する」ため、パーソナルトレーナーの品質にこだわり、ゲストの理想の体型の実現を全力でサポートするプロ集団です。 現在、国内 126 店舗を運営^{※1}。新規獲得会員数は累計 16 万人^{※2}を超えています。 ※1:2020 年 9 月時点 ※2:2020 年 12 月時点

所 在 地 : 〒169-0074 東京都新宿区北新宿 2-21-1 新宿フロントタワー31F

設 立 日 : 2010年5月7日

資 本 金 : 8億8500万円(2019年3月31日現在)

代表者: 代表取締役社長瀬戸健

事業内容:健康に関する研究、ボディメイク事業等

« 本件に関するお問い合わせ »

RIZAP グループ株式会社 広報部 担当:真鍋・神谷

Mail: press@rizapgroup.com